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цивілізованими націями” і т. я.
Кінець кінців ухвалено ряд 

' резолюції про необхідність 
просвітноі роботи серед чорно- 

брично-заводських підприен- СК'РНХ’ ПР° санітарні справи і 
ствах. Решта 500.000 — се >- т- "• 
чителї, попи, торговці, фабрн- ! Ясно, що остільки, оскільки 
канти і т. *. сей зїзд не захоплював шнро-

В Америці начнеляеть ся 36 ких мас- а лише урядників і 
асекурацінннх компаній і 72 ставленників ріжних европей- 
банків. заснованих і ведених ських правительств в кольоні- • 
Неграми. Загальне майно Не-: ях г~ 8*и не мати нншого 
грів перевнешае 5 мілїярдів погляду, 
франків.

Такий самий прогрес зазна- т1ч'ба було заволодіти конгре
сом і вона се успішно викона

на, але не їв, бо не знав, в котрім стіжку сто смачнШіс. Так 
він стояв, думав, аж поки не оводів з голоду.

Грушевський .також стоїть: між преддожеяем культурно- 
наукової праці на Україні і тактикою своєї спараліжованої пар
тії. в*у він три роки вже ставить на ногн, а вона проте не ноже 
навіть рачкувати. Стоїть сам та ще другим радить “узброїти ся
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Боротьба угнетеннх націо-
. нальностні Азії за їх освобо- 

тераеднвктю і віддати справу едмноиу посередниковн - ча- : ^eH€ найщм між на.
роди остями чорної раси, які 
заселюють Аиернну і Африку. 
Як звісно, вітчиною черноскі- 
рих уважаєть ся головно Афри
ка, де чорна раса і досі майже

t Telephone : et. Joho 1465.
Справді варто, щоби “глубожому дренні” українські соціяд- 

революціонери пригадали собі історію езопівського“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часописі, для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. -

осла. 
Волинець.

МАРИ, ЧУПРИНКА І ПОЗИНСЬШ. нМЛГї:
____  ' чить ся американських Негрів,

то вони після знесеня невіль- 
“Почувши про ce, rpVna пи- ництва (1865 р.) почали пово- 

сьменників “Музагет" стала ви- ли нарівні з білими приспосо- 
шукувати засобів до його виз- блювати ся до індустріального 
воленя. Оборону Чупринки на розвитку і, в свою чергу, під- 
суді взяли на себе “Боротьбі- падали’’ ксясовому розслоеню, 
сти” і виставили оборонцем виділивши свою, негритянську 
тов. Шумського, який тоді був буржуазію і свій пролетаріат. 
Нарком просом (Народним Ko- Одначе се не е ще ознакою, що 
місаром Просвіти). Вина Чу- расові пересуди в Америці цїл- 
принки — каже ГІолїщук — бу- ковито пережиті, 
ла очевидною і йому погрожу- конкуренція і инші чинники 
вав ростріл. Але після висту- витворивших ся економічних 
пу Шумського, який справу взаїмовідносин 
Чупринкового повстаня виста-, дальше виховують згірдливе 
ви* випадковим зявищем ... відношене 
мали його посадити на деякий “Єнкі” до “низшої раси” (Неґ- 
час в ‘іЛукіянівку". рів) настільки, що “негритян-

Відтак Чупринка спинив ся ське питане” стоїть в Америці 
на волі, аж поки знова не взяв так само остро і супроводжа-

еть ся часто такими самими 
І ось тут порівнайте “фільо- погромами і ексцесами, як сво- 

зофоване" нащадка галицького то часу “жидівське питане" в 
патріотичного анархізму Ло- царській Росії, 
зинського і письменника Поді

вши* Сі
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В 1863 р. було 90*і не грамот Цим*» лише зазначити, що
них Негрів; тепер осталось о- до отвореня конгресу, коли на- 
коло 20'”. До шкіл учащає ПРЯМ його еще не був виясне- 
2,000.000 негритянських дїтин «нй. “Матен" перестерігаючо 
і около 100 000 находить ся в вказував, що “нема ріжницї 
середно-наукових- заведенях. В рсванжнстськими 
1867 р. було всего 699 учителів дами Німців, большевнцькими 
Негрів; тепер е їх 40.000, з мо- революційними плянацр в ко
трих 5.000 учать в професій- -тьонїях і маючим відбутись 
них і середних наукових заве- 3*здом чорноскірнх".

Але се зовсім не значить, що

- % В джерзиситській “Свободі" з 
19. листопада е поміщена ста
ти Лозимського п. н. “Розстрі-Невомшіенп е газеті не мертвіть сж, хіба що ло

І рувчене* не сауна* її не помішене ляли чи не розстріляли", напніть, по бажає звороту сі
та змучить аочтоеу марку яа її переспіву сама з приводу розкричаиого 

чориою сотнею “розстрілу" 
] большевиками поета Чуприн- 
і ки.

погля-

СИДЯТЬ В ПРАЗІ І ЖДУТЬ ПОГОДИ. Не Хочеть ся тут розписува
ти ся про той галас, плач, він
ки, поезії, молебні і гіроклятя, 
якими була переповнена чор
носотенна преса з приводу то- 

I го “розстрілу”, бо як відомо, 
Чупринка жие на славу петлю
рівського бандитизму. Але 
треба бути дійсно анархо-бай- 
дитом, щоби дійти до такого 
глуму,'до якого дійшов Лозин- 
ський, порівнуючи історію* чу- 
принкіяАи з історією фран
кського матроса Марті.

Чупринка, активний провід
ник бандитизму, організує кур
кулів і розстрілює бідних у- 
країнських селян і робітників 
на Україні, а Марті, францу- 
ський матрос, відмовляєть 
ся в 1919 році розстрілюва
ти в Одесі українських і росій
ських робітників, смерть ко
трих потрібна була францу- 
ській буржуазії. І за невикона
не розказу француської буржу
азії. француський суд карає 
Марті двайцятьма роками 
тюрми, а виборці Парижа ви
бирають його до міської ради.

Отже, щоби піднести перед 
"українським громадянством” 
заслуги Чупринки, Лозин- 
ський порівнує Чупринку до 
Марті, порівнує того, що пі
діймав брата на брата, з тим, 
що відмовив ся стріляти в лго
лий чужої нації (але своєї кля
си).

Навпаки,У юдейській чорносотенній газетїУВоля України", а за нею 
і в иншщ її подібних унр. газетах появилась була вістка, що 
проф. М. Г рушевський за няв за границею з рамени правитель- 
ства Радянської України “високу посаду". „

З приводу сего Грушевський містить у львівськім “Впере- 
дГ з 3. листопада лист, в котрім заперечує правдивість сеі ві- 
сткИд Для нас не є важним то, що він заперечує, але важне є — 
як він заперечує.

Грушевський, як відомо, виеміґрував з України за грани
цю еще підчас “великого переселеяя" з України “ученої” інте
лігенції до “культурної" Европи. Від того часу він стадо вер
тів ся між ріжними “делегаціями", засновуючи -поза границею 
України якісь “українські соціольогічні інститути” та дописую
чи час від часу до української преси в Америці і Канаді без ріж
ницї її політичного “віроісповіданя”.

Після сего циглядало-б, що Грушеве ькийе чоловік безпар
тійний і для иего не робить ріжницї, чи його статя буде помі
щена в католицькій “Америці” чи в якійсь Фшіій часописи. Од
нак так воно не е. Грушевський є членом політичної партії, та 
ще не якоібудь, а партії соціалістів-революціонерів, яка “стоїть 
на радянській плятформі”. *

В своїм листі до “Впереду" Грушевський каже: “приступив 
я до сеі партії в часах її найтящого упадку, в 1919 j>., щоби по 
змозі послужити її реорганізації і ідеольогічному піднесеию 
і трудно мені відійти від неї поки вона зістаєть ся під тяжкою 
нагінкою і не може стати на ноги".

А вийти йому з тої скалічілої на ноги партії предложило у- 
краіиське радянське правительство через своїх представників 
за границею, каже Грушевський, закликаючи його на Україну 
до культурної, наукової праці. Для такої праці на Україні є те
пер широке поле. Про се свідчить статя д-ра Сисака, про ді
яльність і наукову працю Академії Наук в Київі, яку ми помі
стили в недавнім числі нашої газети. В Академії Наук працю
ють тепер ріжні “розстріляні” большевиками укр. професори.

Але Грушевський їхати на Україну не може. Не тому не 
може, що уважає таку працю там неможливою, ні. Він каже, 
що:

денях.
І всетаки, не дивлячись на те. положене в кольоніях не трі- 

що підчас імперіалістичної він- вожить дипльоматів. Англїй- 
пи Негри били ся в рядах аме- ська Дипльоматія являєть ся, 
риканської "армії (5 стейтів: як відомо, сторонницею децен- 
Савт Каролайна, Джорджія, тралїзації і своєрідного “са- 
Флоріда, Міеісіпі і Лузіяна да- мовнзначеня". Одним з її по
ли більше чорних жовнірів слідиих “самовизначних" кун- 
чим білих), “€нкі" не хочуть иітуків є проголошене ііідкуп- 
признавати їх рівними...

Так як і попередно уважа- ІРака (Месопотамії), Иніие 
ють іх “низшою расою" і па- д'ло Французи. Вони — воро- 
ріямн, так як і попередно лїн- ги децентралізму і сторонни- 
чують їх і всіляко їх понижа- КИ ПОВНОГО і безпосередного

нідчнненя кольонїй метрополїї.
Пролетарська часть Негрів, ^ле всетаки і вони не можуть 

втягнена в індустрію, потрохи придумати сей час “реформ", 
асимілюєть ся, беручи участь котрі номінально означали би, 
в робітничім русі і свій расо- шо находячі ся під опікою 
вий протест лучить з КЛАСОВИМ. Франції чорноскірі беруть у- 
Виключно расовий протест о- часть в правлінні. В сім відно- 
став ся власністю дрібної і ве- иіеню дуже цікавий є проект, 
ЛНК0Ї негритянської буржуазії, прелложений членом францу- 
яка шукає тепер опори на всім еького Парламенту Шарлем 
чорнім континенті. Револю- Бернадом. 
цінний протест в кольоніях по
винен був, після їх думки, скрі
пити їх духову гегемонію на представлене 610 послами і 307 
всеафриканськім конгресі, на сенаторами; Альжир має 5% мі- 
котрім повинні були стрінути л,она населеня і є представле- 
ся представники всіх чорних нив всего 6-ма послами і 3-ма 
народностий. Се, можливо, сенаторами; инші кольонїї з 44 
було би і так, єсли-б досвідче- мілїонами населеня — взяті всі 
ні європейські дипльомати, Разом — мають всего 10 послів 
пронюхавши чим сен рух пах- ‘ 4 сенаторів. Таке положене 
не, не зробили би все можливе, признаеть ся ними тепер не
ні оби ввести його в бажане їм нормальним, бо воно занадто 
русло. А зробили вони се ду- коле очИ, безправному і про

буджуючому ся населенні ко- 
І в шуканні виходу

Америців п
1

! американського

ного махера Фенсаля “королемся за непоетичне діло.

Яси(7, що таке положене не
щука, ний( “благополучно” за- могло не викликати у Негра в 
сідаючого в віденській кавяр- свідомости необхідности-орга

нізації і самооборони. Викли- 
Лозинський каже, що за Чу- каний сим рух стараєть ся вий- 

принкою нема, кому на Україні, ти поза границі Злучених Дер- 
упімнути ся, бо там навіть ко- жав Північної Америки, поши- 
мунїсти не мають права Кіло- рити ся в “панафриканський 
су, тому аж російський поет рух" і захопити весь чорний 
Демян Бєдний мусів вмішати континент Африки. На чолі 
ся в справу, а Поліщук каже, сего руху стала, головним ро- 
Тцц, за Чупринкою обстоювали бом, негритянська буржуазія 
вже раз українські письменни- Америки, котра, не будучи 
ки, яким за се нічого не стало признана рівною білою буржу- 
ся і що вирятував його вже раз азією, стараєть ся злучити дов- 
від смерти "ніхто инший, як кола себе весь чорний конти- 
комуніст [Думський. нент, щоби, опираючись на не-

Але чим горнець накипів, тим го, завоювати собі відповід
ній і смердіти буде. Виратуй ний ирестіж і положене, рівне 
його раз, він полізе другий раз.І-3 білими. В сім своїм стрем- 
Виратує його тепер Бєдний, ліню американські Негри не 
він полізе третин раз. А по- могли не виступити отверто 
ки що, він все таки не мало проти європейського імперій- 
спричинив клопоту українській лїзму, поневолившого, як відо- 
буржуазії. А головно тим, що мо, всю Африку. Один з відо- 
остав ся живий після розстрі- мих-лідерів сего руху, Негр з 
лу його большевиками. 1 те- Ямайки Маркус Гарвей, осо- 
пер українські ідеольоги бан- бливо настійчиво веде кампа- 
дитизму зі скіри лізуть, комен- нію проти панованя европей-

КУТЬ.

ні.

Він доказує, що Франція має 
37 мілїонів населеня, яке є

І
“Був я і тепер>зістаю ся при тому переконанні, що в інте

ресах українського народу українське громадянство, без ріжни
цї поглядів, повинно віддавати свої сили культурному будівний-„ „
тву в рамних української радянської републики, заповнюючи*,ольшеники РозстРІЛЯЛИ 1*>"
живим змістом сї рамці проклимованої української самостійно- ПРИНК>' т|льки ТІШУ< <До він у- 
сти» " краінський поет і як поет —

Щож перешкаджає Грушевському їхати на Україну? По- ІК мав НІЧОГ*) спільного з бан- 
му перешкаджають їхати розбиті, догниваючі рамці безногої д1ІТ1|змом. аке, розуміеть ся, 
партії соц.-революціонерів. Грушевський не тільки відмовля- нже писало ся, але писало ся 
єть ся їхати на Україну, але він через рамці своєї партії відмо- 'І|Н' > ПРИНК> ' дещо иніЬоп
вив ся навіть від пропозиції українського радянського" прави-
тельстна “заияти ся організацією міжнародної помочі Україні, країнський письменник і 
з мандатом Укр. Червоного Хреста” ... “Пропоновано мені та- Чистий приятель^упринки, по- 
кож — каже він — стати на чолі науково-редакційної колегії, містив в віденській "Волі Укра
їно мала заняти ся видаванєм і закупним книг і шкільних приря- ІНИ Довгу заупокійну статні 
дів для шкільного і позашкільного вжитку укрерад. рспублйГ- по Чупринці в котрій
ки. В обох справах я дав свою прінціиіяльну згоду, але..." ше« шо Чупринка був ареш- Під таким наголовком чита-

Отже, зістаючись “при тому переконанні, що українське тований є ще в 1919 році, як ємо у “Впередї” слідуючу до- вровавих війн є ще перед на-
громадянство повинно віддавати свої сили культурному будів-|4)рганїзатор т. зв. Гоголївсько- пись з Буковини: 4111 холи І ВРопа захоче си-
ництву в рамцих української радянської републики” і не маю- 1 ° повстаня. Він був провід- Про всякий клаптик у країн- лою привести до послуху Азі- 
чи нічого проти запропонованої йому роботи прінціпіильїкц "иком броварських повстан- ської“землі розписують ся га- КІ се буде підходячий случай
Грушевський відмовляється від тої роботи ізза партійного “а- нів в літі 1919 року. “Дві не- зети, а про зелену Буковину ллн чоРно1 Раси' шоби з ору-
ле", відмовляєть ся від тої роботи ізза тактики своєї спара^ї- д'л* змагав ся він у Бровар- мовчать. Румуни чванятв ся, в РУках відвоювати собі 
жованої партії, яку він еще від 1919 ставить безуспішно на ноги, ських лісах з трома комунїс- що вони освободили Буковину ФРИК> •
Мало того. Він еще стараєть ся той паралїж своєї партії зане- jтичиимн полками”, — пише від австрійського ярма і чи- ” однім із слідуючих своїх

Поліщук. Мало того, той са- іять тут безправства і насиль- ВИ^ТУП1В він заявив: 
мий Чупринка присилав з лїса ст<а, супроти яких нічим се- “НегРи воювали на 
до Київа свого післанця з ли- редноцічні інквізиції. Тюрми ФР°нтах 33 ЧУЖІ інтереси. Ми

іереповнсні Українцями. Не- наУчили ся убивати і умира- 
абияку прислугу румунським ™ " ' ' ^ак Дзвайте-ж лучше у- 
властям роблять і наші рене- миРати 33 СВ01 власні .інтере- 
гатц, які “викорінюють боль- си ' 
иевизм", шоби добити ся ви-

Може дехто скаже (а чорно
сотенна преса напевно), що же просто.

льонїй.Для участи у всеафрикан
ськім зїздї, котрий відбув ся в 
середині вересня в Брукселї, бу-

туючи на всі лади боротьбу ра- ських імперіалістів в Африці, ли змобілізовані всі ставлен- дьожям право вибирати послів 
дянської мали з бандитизмом На однім з мітінгів, зібравшім пики європейських імцеріялї- на Р'вних правах з Француза

ми? Але се було-б безум

нім питає:
"—ІЦож, хіба дати всім ко-

нагУкраїні та прирівнують її до пвіт негритянського населеня стів в кольоніях, завдане ко- 
ріжних світових подій. Але те Америки, він заявив: , трих заключало ся в тім, що- ством- Г)° тодї чорноскірі ма-
їх порівнанє пристає до тих "Для 40 мілїонів чорних жи- би взяти ініціативу в свої руки ли більшість в парляментї. 
подій так, як Петлюрі чин ге- телїв, заселюючих Африку, на- і направити зїзд в бажане їм fІІ):,волити-ж їм організувати 

Мусїй. став час не тільки запитати Ан- русло. Там опинили.ся такі парламенти у себе — значило 
; глїю, францію, Бельгію і Іта- “благодїтелї” чорноскірнх, як, би ^ти 33 англійською 
лїю: “Чому ви тут?’’, але і зро- напримір, француський сена- мо,°” але "с нашою” ... Зна- 

3 РУМУНСЬКОГО ПЕКЛА, бити їм предложенє звідтац за- тор Ляфонтен, бувший началь- чить’ потрібні инші шляхи.
брати ся ... Одна з найбільш ник бельгійського генерально- 1 ось ,,І,С0Л Ьерпад предкла-

го штабу і теперішний- секре- ла* ПЛЯН утвореня сгіеціяльно- 
тар кольоиїяльної ради—гене- го„ кольоніяльного 
рал Жіллєн, еспанський гене- гх • в К0ТІ’ІМ засідали-б пред- 
рал Сорела, француський по- ставі,ики всіх кольонїй разом 
сол Бартелємі і кількох підру- 3 представниками, назначеними 
чних чорноскірнх, як напримір, Фі,анііусь'ким правительством. 

Сенегалу в француськім ^еГ* парлямент повинен бути 
"Діань, відомий виключно з дорадчими фун- 

підчас імперіялїстич- К|,інми, і всі його ухвали по- 
веїх мої війни рекрутував Сенегаль- в||нн* наново розглядати ся і 

ці в для француської армії. Той потверджувати ся францу- 
самий Діань, будучи на чолі ським дарляментом.

Як хнтроумні не були-б веї 
ті “реформи”, маючі на цїли зг-

Клим Поліщук, відомий у- 
осо-

нарада. .
систе-

ии-

парлнмен-

посол 
парляментї

сти в здорові ряди Комуністичної Партії України, ставлячи її як 
)сдіве, в заплату за свою культурну і наукову працю для “укра
їнського громадянства", “як найтїснїйше звязати ся” з ріжними 
спараліжованимн партіями типу соціял-революціонерів.

ВІД такої контрпропозиції Гру шевського і його товаришів 
українське радянське правительство, розуміеть ся, відмови
лось, не бажаючи “вязати ся” з тими, яких є ще вчера судило за 
їх руководячу ролю в повстанях проти радянського правитедь- 
ства (процес Голубовича і ннших с.-р. в Харкові).

Радянське правительство кличе до роботи на просвітнім 
полі всіх тих, хто хоче щиро працювати для добра пролетар
ської культури, для добра працюючих мас України. Тепер в Ки
ївській Академії Наук працюють ріжні професори, навіть такі
я« Сергій Ефремов, якого кілька разів розстрілювала чорносо- таку анархо-фільозофію: 
генна преса, який підчас окупації Київа польськими білоґвар- "Чупринка і Марті... 
дійцямн взносив оклик на бадю з польськими панами: “Нехай

тим, шо

стом до Поліщука і кликав йо
го до себе. Але Поліщук не пі
шов, бо він редагував ТОЦІ в 
Київі видавництво 
Містецтв Наркомпроса” — “Мі- 
стецтво”, тобто служив радян
ській владі.

президії зїзду і отвираючи йо- V,го, в перших же таки словах 
уважав за відповідне оправда- спокоїти поневолене расового 
ти зїзд від всяких обвинува- на5еленя ясио одн°. шо спо- 

большевизмі. “Наш буржуазії за цілість своїх 
зїзд, — підчеркнув він, — має кольон,и остаточно нарушено. 
виключно на цїли культурно- Яркими примірами можуть 
просвітні завданя, котрі мо- сл>*ити ненерестаючі повста- 
жуть бути виконані лише при ||я в ^3'' І® *нд'ї) * в північній 
найблизшій піддержці цивілї- ^ФРИП' (еспанське Марокко, в 
зованих народів”. Після него К0ТГІМ ведуть ся кроваві бої 
виступив француський посол и’ж іспанцями і 
Бартелємі, котрий в 
француського парламенту ви- ГУК на ВСІМ притикаючім до 
тав зїзд, запевняючи, що них чорнім континенті.

Сей всезростаючий револю-

“Відділу
Можна припускати, що в о- 

собі Маркуса Гарвея виступає 
небезпечний революціонер і

чень всоких посад. На основі доно
сів таки наших людий Румуни .
переслідують редактора “Гро- TOMV небезінтересно, розумі- 
мади" Канюка і ннших. еть ся' зазначити, шо сам і ар-

Студентське товариство “Со- вей СТ01ТЬ на чолї коРабельно-' 
оз" розвязано а членів замкне- го товариства Блек Стар 
ю в тюрмі. “Большевика” Сав- Лайн • ВС1 кап,тали хотрого 
гука закували в кайдани і не- належать до Негрів, 
іужого, лише в сорочці, зам- Шоби зрозуміти такий на
пнули в пивниці. Студент Тула стрій негритянської буржуазії, 
від побоїв ( знущань повісив необхідно зазначити 
ся в арештах, але його урато- сальний прогрес, зроблений 
вано від смерти. Робітника Неграми у всіх областях жи-

тя за дослідний час.

Лозинський, порівнуючи в 
своїй статі вчинок Марті з 
вчинком Чупринки, виводить

повставшимПрихильники Марті могли
живе Польща!" А нині він працює в Академії ’Наук. Грушев- через вибори заманіфестувати 

f евкий на таку роботу згодити ся не може. Тоді, коли на Укра- свою прихильність до
z їнї брак наукових сил, коли брак літератури, шкільних підруч- бо в Франції все таки

ників, коли там отвираеть ся перед бажаючими щиро працюва- свобода слова, свобода вибо- 
тц широке поле дїядьности • сім напрямі, то t рушевський, си- ' рів навіть для партій, які рі-
дячи в Празі, високопарно заявляє: “Я зістаю ся за кордоном шучо поборюють буржуазний Майданського ^тортурували 
і продовжую свою діяльність лише як член закордонної делє- лад Франції. ' жандарми ланцами, відливали
гації (?!) українських соц.-революціонерів і організатор Укра- Прихильники Чупринки не зімлілого водою і знову мучи-уїнцтва в Америці, в 1865 році, 
їнського Соціольогічжіго Інститут*, не виконуючи ніяких ин- можуть сього зробити, бо на лн. За царських часів навіть Негри майже не мали ніякого 

доручень”. ] Радянській Україні навіть у- Шевченкови можна було на майна. Під теперішний час Не-
А всім тим, “хто відкидає боротьбу з правлячими прутами країнські комуністи, коли вони засланю читати, а тут і молит- гри мають на полудни (Амери-

укр. радянської републики” Грушевський радить “узброїти ся не годять ся з правительством, венннк відбирають, саджаючи ки) около 900.000 фармів і за-
терпелнвістю і видати справу єдиному посередниковн — часо- є виняті зпід права, не мають в тюрму. Люди божеволіють з і'ально около 100 мілїонів ак
ин”, бо для культурно-наукової праці в ранцях укр. радянської анї свободи слова” і т. -д. нудьги. Студент Угринчук мі- рів землі (440.000 кв. кільоме-
републмки “справа ще не дозріла". Чи так воно справді маеть ся, j сяцями гниє в арештах невин- трів) обробляють Негри. З пе-

Отже сиди, старий, кодо моря і жди погоди. ми покличемось на того само-, но. репису в 1910 р. видно, що за-
3 одної сторони Грушевеькнй не тільки суі прінціпіяльно го Клнма Поліщука, який опи- ; ----------- регістровані 5,200.000 Негрів

нічого не має проти культурної праці в ранцях укр. радянської суе в “Волі України” перший , ' птамі дхлять с* слідуючим способом:
але закликає до тої праці “українське громадян- - процес сего поетичного бан- Р__ „ 2,900.000 — рільники, 1,100.000

а з другої йому стоїть на дорозі тактика спаралїжова- лита. З приводу арештована U * ельсінгфорси
іюї партії і ... “справа ще не дозріла". Своєю занятою пози- Чупринки в лїтї 1919 р„ після

ІМЄНИ пзссленєм), які маніть свій від-
нього, 

є якась кольо-
Франція має надзвичайні сим
патії до чорноскірнх, котрі по- нїйиий протест не має нічого 
могли її у війні з Німеччиною", спільного з пустими фразами

американських
цїв, ні “благодїтелями” послїд- 
ного всеафриканського зїзду. 
Він тісно звязаний з націо-

панафрикан-В хвилю ліквідації невіль- В тім дусі виголошувались
всі промови, котрі були нару- 
шені одним делегатом, прого
лосившим резолюцію, ухвале
ну на прелімінарній лондон
ській нараді, в котрій говори
лось про справедливий розділ 
земель на суспільних основах і 
про засноване нейтральної дер
жави, в котрій чорна раса мо
гла би свобідно розвивати ся 
Се предложенє викликало бу
рю негодованя Всіх імперіалі
стичних ставленників. Той са
мий Діань виступив з заявою, 
що прнняте такого предложе-
ня може “посварити чорноскі- Товариші! Відновляйте пе- 

ияті при мануфактурних і фа- рих з їх покровительками — редплату на “Укр. Роб. Вісти”.

пально-революційним рухом, о- 
хопившим Схід під впливом ро 
сійської революції, і його ля- 
віна скорше чи пізнїйше змете 
з свого шляху як “африкан
ську зубатовщину", котру тво
рили на бруксельськім конгре
сі, так і вдасть її європейських 
вдохновителїв.

1
І. Трайнїн.— ріжної прислуги, 425.000 — 

Гельсінгфорс? викрила слуЖачих в ріжних торговель
ні — “узброїти єн терпеливістю і віддати справу часови” — ліквідації його балди, було йо- поліція тайну комуністичну но-промислових заведенях і 
гшеаськмй нагадує нам езопівського “фільозофуючого” о-, го привезено до Київа і відда- організацію. Арештовано 30 о- j при транспортації, 700.000 за

стіжками сї-|ио під суд ревтрибуналу.

В

Між сіб.щт
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